

**Parlement de la Roumanie
Chambre des Députés**

Président

**S.E. Monsieur Claude BARTOLONE
Président de l'Assemblée Nationale
République Française**

Bucarest, juillet 2016

Cher Monsieur le Président,

Nous avons été consternés, avec le monde entier, de l'attaque tragique qui a eu lieu hier soir, à Nice. Malheureusement, cet attentat a fini en larmes un jour qui était censé d'être l'un de joie pour votre pays.

Le 14 juillet représente une date historique pour la victoire de la démocratie et ses valeurs. Plus, par conséquent, nous devons tous réagir et agir, avec fermeté, pour défendre ces valeurs universelles.

Cher Monsieur le Président, au nom de la profonde amitié qui lie nos deux pays, il est de notre devoir de continuer à défendre la démocratie, et la Roumanie sera toujours à côté de ses alliés dans le combat contre le terrorisme.

Dans ces moments de panique et de terreur, nous voulons condamner avec force tout acte de violence, et exprimer notre solidarité et notre entier soutien envers le peuple français ami. En même temps, nous voulons transmettre notre entière sympathie envers les victimes et nos sincères condoléances aux familles endeuillées.

Dans l'espoir que ces moments de terrible tristesse ne vont pas briser l'esprit français de liberté, égalité, et fraternité, veuillez agréer, Monsieur le Président, l'expression de ma plus haute considération.

Florin IORDACHE



ROMANIA
PREȘEDINTE

Parlamentul României
Camera Deputaților

E.S. domnul Claude BARTOLONE
Președintele Adunării Naționale
Republica Franceză

București, 15 iulie 2016
1/3344/17/

Stimate domnule Președinte,

Am fost consternați, împreună cu întreaga lume, de tragicul atac care a avut loc aseară, la Nisa. Din nefericire, acest atentat a încheiat în lacrimi o zi care ar fi trebuit să fie una de bucurie pentru țara Dumneavoastră.

Data de 14 iulie reprezintă o dată istorică pentru victoria democrației și valorile sale. Cu atât mai mult, noi toți trebuie să reacționăm și să acționăm, în același timp, cu fermitate, pentru a apăra aceste valori universale.

Stimate domnule Președinte, în numele prieteniei profunde ce leagă țările noastre, este de datoria noastră să apărăm în continuare democrația, iar România întotdeauna se află alături de aliații săi în lupta împotriva terorismului.

În aceste momente de panică și de teroare, dorim să condamnăm cu tărie orice act de violență și să ne exprimăm solidaritatea și întreaga noastră susținere față de poporul francez prieten. Totodată, dorim să transmitem întreaga noastră simpatie pentru victime și sincere condoleanțe familiilor îndoliate.

În speranța că aceste momente de teribilă tristețe nu vor înfrânge spiritul francez, de libertate, egalitate și fraternitate, vă rog să primiți, stimate domnule Președinte, asigurarea considerației mele deosebite.

Florin IORDACHE